
Marke Piaggio
Modell PRIMA VERA
Ausführun
g

PRIMA VERA 4T 45KM/H

Zeichnung 45.TREEPLANK (17038)

Verzeichn
iss

Artikelnummer Beschreibung

01 67612400H7 nicht im Programm

02 CM178610 nicht im Programm

03 CM017408 PIAGGIO SPEEDNUT

04 10387 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.2x16mm   SCHWARZ 10st

05 673622 PIAGGIO PRIMAVERA/LX 2T 4T TRITTBRETT MATTE

06 10387 BLECHSCHRAUBEN SATZ 4.2x16mm   SCHWARZ 10st

07 10250 BLECHMUTTER 3.9mm 10 stuck

08 675052000C nicht im Programm

09 675053000C nicht im Programm

10 89552 FLANSCH SCHRAUBEN SW10 M6x20 SILBER 10st

11 89888 BLECHMUTTER SATZ M6 METRISCH 10 stuck

12 D9004468091 nicht im Programm

13 673641 PIAGGIO PRIMAVERA ZIERSTREIFEN TRITTBRETT RECHTS

14 673640 PIAGGIO PRIMAVERA ZIERSTREIFEN TRITTBRETT LINKS

15 259349 zie 89882



Verzeichn
iss

Artikelnummer Beschreibung

16 013836 nicht im Programm

18 673619 nicht im Programm

19 CM178603 nicht im Programm

20 157716 nicht im Programm

21 1B001111 nicht im Programm


